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Contexte

À l’été 2020, une enquête a été menée par le SPAJ auprès de
1116 familles neuchâteloises afin de déterminer leurs besoins en
termes de soutien à la parentalité.

Ainsi dans le présent document, vous trouverez une présentation
chiffrée et détaillée des principaux résultats de l’enquête.



Savoir à qui s’adresser
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Lorsque j'ai besoin d'un conseil/ de soutien à propos de 
mes enfants, je sais à qui m'adresser

Oui Non



Savoir à qui s’adresser

Lorsque j’ai besoin d’un conseil/ soutien à propos de mes enfants, je sais à qui m’adresser
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À qui s’adressent les parents 

Lorsque j’ai besoin d’un conseil/ de soutien à propos de mes enfants, je m’adresse à 
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Les besoins exprimés 

En tant que parents, j’ai besoin de …



Les obstacles rencontrés 

Quels sont ou pourraient être les obstacles à la participation à des activités de soutien à la parentalité
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La langue est un problème

Je n'ai pas de moyen de transport pour me déplacer

Je n'ai personne pour garder mes enfants

Je n'ai pas le temps

Je n'ai pas les moyens financiers

Je manque d'information sur les offres disponibles


